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носят удовольствие от употребления, а и в умеренных количествах положительно 
влияют на здоровье человека. 

Рекомендуемая цена для Совиньона составляет 50-70 грн, а для Траминера – 
120-150 грн за бутылку объемом 0,7 л. Разница в цене связана с разным сроком вы-
держки, который приводит к увеличению затрат. 

Каналы сбыта: свой фирменный магазин, который находится на территории за-
вода; дистрибьюторы, дилеры, супермаркеты, винные магазины, а также торговый дом 
«Винфорте», с которым предприятие сотрудничает много лет. 

Также не нужно забывать о рекламной кампании. Ее основная цель – проинфор-
мировать потребителей о товарах, которые скоро появятся на прилавках магазинов, и 
убедить купить их. Для продвижения новых видов вина Совиньон Селект и Траминер 
Ресерв с учетом ограничений на рекламу алкогольных напитков, предлагается заклю-
чить договора с 50 торговыми точками на право пользования промо-местами. В каждом 
магазине рекомендуется разместить по два рекламных плаката. 

При помощи расчета эффективности предлагаемых мероприятий определили, 
что благодаря внедрению новых видов продукции ЧАО «Одессавинпром» получит до-
полнительный чистый доход в размере 5328,44 тис. грн или увеличится на 2,8 %. При-
быль возрастет на 1905,61 тис. грн, что составит 26 %. Это значительно улучшит фи-
нансовое положение предприятия в винодельческой отрасли и страны в целом. 

Подводя итог, можно отметить, что маркетинговая деятельность в современном 
мире становится не только главной функцией управления предприятием, но и залогом 
его успешного развития. 

 

Научный руководитель – старш. преподаватель Голодонюк О.М. 
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Одеський державний аграрний університет, м. Одеса 

Розрахунки між суб’єктами господарювання є важливою ланкою розширеного 
відтворення, від якого залежить не тільки кінцеві результати підприємств, їх фінансо-
вий стан, а й економічне зростання країни в цілому. 

Через різницю у часі між моментами постачання та сплати за рахунками у підп-
риємства виникає поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи та послуги. 
Даний вид зобов’язань є тимчасово вільними обіговими коштами та здійснює суттєвий 
вплив на фінансову стійкість та платоспроможність суб’єкта господарювання. Тобто, 
необхідність удосконалення правильного відображення в обліку операцій з обліку роз-
рахунків з постачальниками та підрядниками, підвищення значення своєчасної та дос-
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товірної облікової та аналітичної інформації щодо стану активів та пасивів підприємст-
ва в обґрунтуванні та прийнятті управлінських рішень засвідчують актуальність даних 
проблем. 

Розрахунки з постачальниками та підрядниками – це взаємні розрахунки підпри-
ємств за товарно-матеріальні цінності, виконані роботи, надані послуги. Вони є пере-
важними, й саме від безперебійності та планомірності організації даних розрахунків 
вирішальною мірою залежить стан усіх розрахунків підприємства, його фінансовий 
стан та платоспроможність [2]. 

Організація обліку з постачальниками та підрядниками має забезпечити своєча-
сну перевірку розрахунків із підрядниками та попередження прострочення кредиторсь-
кої заборгованості. 

У зв’язку із прийняттям Податкового кодексу України засади системи ринкових 
відносин призвели до складних структурних змін в економіці України, порядку оцінки 
та відображення господарських операцій на рахунках обліку, однак, за умови частої 
зміни законодавства, яке регулює відносини між суб’єктами господарювання, облік 
ускладнюється необхідністю враховувати всі аспекти внесених змін як до цивільного та 
господарського законодавства, так і нормативних документів що регламентують фінан-
совий та податковий облік[1]. 

Для обліку розрахунків, відображених на рахунку 63 «Розрахунки з постачаль-
никами та підрядниками», призначений Журнал-ордер № 3 В с.-г. та відомість аналіти-
чного обліку, Реєстр операцій за розрахунками з постачальниками та підрядниками  
№ 3 В с.-г. Оптимальні розміри кредиторської заборгованості здатні поліпшити фінан-
совий стан підприємства, а надмірні – погіршити його. 

Отже, при раціональній організації управлінського обліку, кредиторська забор-
гованість може стати додатковим та відносно дешевим джерелом залучення ресурсів. 
Проте, підприємство має здійснювати постійний та ретельний контроль та удосконалю-
вати у зв’язку з цим процес облікового відображення такої заборгованості. 

Науковий керівник – канд. екон. наук, доцент Гнатьєва Т.М. 
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Державний фінансовий контроль відіграє важливу роль у системі державного 
регулювання економіки та спрямований на забезпечення достовірності та законності 
операцій, пов’язаних з фінансовими ресурсами. Відповідно від того, як держава конт-
ролює використання фінансових ресурсів, залежить довіра громадян до держави, умови 
розвитку бізнесу, економічне зростання країни, формування сприятливого інвестицій-
ного клімату. 

Питання фінансового контролю досліджено в працях таких вчених, як О.Ф. Ан-
дрійко, І.В. Ващенко, Н.І. Хімічевої, М.М. Коцупатрого, В.І. Стоян, Є.В., Каленського, 
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